

Karlovarský kraj a město Karlovy Vary zvou na Den kraje a města během MFF 2025

24.6.2025 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Smetanovy sady v Karlových Varech ožijí 10. července 2025 bohatým programem, který propojí festivalovou atmosféru s prezentací toho nejlepšího z Karlovarského kraje. Den kraje a města, který se koná od 13.00 do 22.00 hodin, nabídne zábavu pro celou rodinu, ochutnávky regionálních specialit i koncerty lokálních kapel.

Hlavním cílem akce je představit pestrou paletu regionálních talentů, tvůrců a producentů široké veřejnosti. „Den kraje a města je skvělou příležitostí, jak představit náš region nejen obyvatelům kraje, ale také návštěvníkům z celé republiky i ze zahraničí. Letos jsme připravili opravdu bohatý program, který potěší malé i velké. Budeme prezentovat místní tvůrce a umělce, dáme prostor regionálním kapelám, aby mohly zazářit v rámci tak velké akce, jakou je Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary. Chceme ukázat, že náš Karlovarský kraj má rozhodně co nabídnout. Opět se budeme těšit na setkání se všemi návštěvníky, kteří se za námi přijdou do Smetanových sadů podívat. Zvu všechny obyvatele našeho Karlovarského kraje, aby neváhali a přišli si spolu s námi užít atmosféru festivalu,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Na hlavním pódiu vystoupí: PJENA, GOREL/AKRIJ, Zbyněk Drda & Band, Hlavolamy, M. K. Collective ft. Júlia Šlahárová. Hudební produkci doplní dynamická street dance show skupiny One Crew. Na své si ale přijdou i ti nejmenší. Dětský program nabídne pohádku „Dobré bydlo“ v podání DIFadla, koncert oblíbené kapely Čiperkové a řadu tvořivých dílen. Chybět nebudou ochutnávky regionálních potravin a festivalové dárky pro malé i velké.

„Zveme všechny Karlovaráky i návštěvníky festivalu, aby si přišli odpočinout od filmového ruchu do příjemného prostředí Smetanových sadů. Den kraje a města je oslavou toho, co dělá Karlovy Vary a celý kraj jedinečnými. Jsou to především kultura, pohostinnost a krásné prostředí,“ doplnila primátorka města Karlovy Vary a zároveň radní pro oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO Andrea Pfeffer Ferklová.

V hotelu Thermal bude pro návštěvníky připravena fotostěna Karlovarského kraje a kolo štěstí, kde návštěvníci budou moci vyhrát drobné upomínkové předměty či vstupenky do různých zařízení. Kolo štěstí bude dostupné od 4. 7. do 11. 7. v pasáži Hotelu Thermal vždy od 13 do 21 hodin, možnost výhry bude čekat na návštěvníky vždy v celou hodinu po dobu 15 minut. Ve čtvrtek 10. 7. bude kolo přemístěno do Smetanových sadů na akci Den kraje a města.

Prezentace Karlovarského kraje a města Karlovy Vary však nebude omezena jen na jediný den. Po celou dobu trvání filmového festivalu, tedy každý den od 10.00 do 20.00 hodin, se veřejnost může zastavit u stánků Infocentra Karlovy Vary, Agentury Živý kraj a Dobroty Karlovarského kraje v blízkosti Alžbětiny lázní. Tam budou mít návštěvníci možnost zažít Karlovarský kraj a město Karlovy Vary jinak, chutí, vůní a zážitkem. Těšit se mohou na regionální produkty, tipy na výlety a mnoho dalších aktivit.

Více informací o akci naleznete na webových stránkách www.kr-karlovarsky.cz nebo na Facebooku Karlovarského kraje.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-mesto-karlovy-vary-zvou-na-den-kraje-mesta>

[-behem-mff-2025](#)